В Investment Business School  состоялся перый выпуск слушателей
Ашот БАЛАЯН 
Три месяца назад в Запорожье был дан  старт уникальному для нашего региона проекту – первой инвестиционной бизнес - школе Investment Business School. 21 декабря в ней состоялся первый выпуск слушателей. Торжественное собрание, посвященное этому знаковому событию, прошло в пресс-центре  стадиона «Славутич-Арена». 
Путь длиной в три месяца выдался очень ярким, насыщенным и интересным. Шесть обучающих модулей, общение с топ-спикерами и бизнес-тренерами, и, конечно, полученные знания, – далеко не полный перечень того, чем запомнится начинающим молодым бизнесменам занятия в этой школе.
Однако все хорошее когда-нибудь заканчивается, а значит пришло время подвести итоги – вручить сертификаты об окончании учебы и заслуженные награды.
Праздничное мероприятие открыл основатель IBS Артур Гарслян. «В течение трех месяцев, которые прошли, мы учились вместе с вами, смотрели как идет процесс, дели выводы. Ведь и для нас это был пилотный проект, – сказал он, обращаясь к присутствующим.– Когда наша команда начала заниматься разработкой проекта,  мы всерьез опасались, что не будет качественных стартапов. Ведь в Запорожье никогда небыло серьезных бизнес-школ, да и наш город, откровенно говоря, в этом плане очень сложный. Но, к счастью, опасения не подтвердились. К нам пришли 30 человек, практически у каждого из них были очень хорошие, интересные стартапы. Не все, в силу разных обстоятельств, дошли до финала. Но мы приложили усилия и получили результат.
После выступления почетного гостя – заместителя городского головы Валерия Эделева, бизнес-тренеры вручили слушателям школы сертификаты о прохождении обучения в IBS. Приятным дополнением к ним  стали подарочные сертификаты от сети фитнес клубов Sport Life.
В числе тех, на кого возложили почетную миссию, был один из сооснователей школы, вице-президент Союза армян Запорожской области Рудольф Акопян.
– От всей души поздравляю вас с окончанием IBS. Надеюсь, что знания, которые вы получил в школе, послужат хорошим трамплином для ваших свершений в будущем, – обратился он к выпускникам.
И вот настал торжественный и волнующий момент, которого, без преувеличения, ждали все – вручение сертификата  на сумму в 850 тыс. грн для реализации проекта, ставшего победителем конкурса стартапов. Его счастливым обладателем стал выпускник школы Ингварс Вилнис.
Заслуженную награду вручил основатель IBS Артур Гарслян. «В начале занятий в нашей школе я обещал, что один из вас гарантированно получит инвестиции в свой проект. Но таких проектов оказалось четыре. Правда, три из них еще нуждаются в небольшой доработке. Мы договорились с авторами, что в течение месяца они исправят недостатки, и если защита пройдет успешно,  ребята также получат инвестиции. Ну а сегодня у нас только один победитель – Ингварс Вилнис. Его проект, действительно, очень интересен. Во многих странах такие вещи сейчас внедряются достаточно широко. Я надеюсь,  что Ингварс будет у нас лидером в этом очень востребованном направлении. Направление о котором я говорю, – это производство трехмерных объектов с помощью  3 D печати. Также он собирается производить 3 D принтеры и реализовывать их», – рассказал Артур Гарслян.
После ответного слова победителя, праздник продолжился дружеским общением и фотографированием на память.
P.S.  После завершения мероприятия мы пообщались с его гостями.
Валерий Эделев, заместитель городского головы Запорожья
– Три месяца назад я присутствовал на открытии Investment Business School. Время пролетело очень быстро, и сегодня я вижу счастливые лица ребят, занимавшихся здесь,  и их преподавателей. Это, согласитесь, говорит о многом. Проект доказал свою жизнеспособность. В мире существует множество самых разных бизнес-идей, а вот людей, которые обладают соответствующими способностями, позволяющими реализовать их, – единицы. Поэтому главная заслуга этой школы, на мой взгляд, состоит в том, что она помогла слушателям максимально объективно оценить свои возможности. А дальше все уже зависит от них. Если они смогут реализовать те идеи, которые предложили, на должном уровне, – будет просто замечательно!
Владимир Жуков, директор департамента развития предпринимательства, торговли и услуг Запорожского городского совета
– Для департамента, который я возглавляю, одной из важнейших задач является развитие предпринимательства. Говоря точнее, малого и среднего бизнеса. IBS открылась три месяца назад, но уже смогла показать первые результаты, которые, надо сказать, впечатляют. Поэтому органы местного самоуправления,  которые я в данном случае представляю, заинтересованы в развитии этой структуры. Мы всегда готовы поддерживать подобные начинания.
Рудольф Акопян, вице-президент Союза армян Запорожской области
– Этот проект оправдал все наши ожидания. Безусловно, мы будем развивать его, и продолжать вкладывать деньги в нашу молодежь. Ведь за ней– будущее! Я считаю, что миссия бизнесмена, сумевшего чего-то достичь, как раз и заключается в том, чтобы помогать становлению более молодых коллег. Ребята предложили много интересных проектов. И это только начало большого пути. 
Руслан Жаботинский, общественный деятель, вице-президент Федерации Запорожской области по тяжелой атлетике
– На сегодняшнее мероприятие меня пригласил мой давний друг Рудольф Акопян. Мы знакомы еще по школе тяжелой атлетики им. Жаботинского. Он – мастер спорта по тяжелой атлетике, из спортивной семьи. Его отец Владимир Акопян – рекордсмен мира. В свое время его пригласил в Запорожье мой отец – Леонид Жаботинский. И я  считаю, что именно спортивная закалка дает ему возможность в полную силу заниматься тем, что он делает для развития молодых предпринимателей… для того, чтобы их стартапы стали бизнесом. Очевидно, что таким образом Союз армян Запорожской области вносит огромный вклад в развитие экономики региона. Я очень благодарен Рудольфу и его коллегам за приглашение!
